
 

 

 

 

 

 

 

Quelle aire ludique souhaitez-vous trouver dans l'espace boisé ? 

Graphique 

 

Données 

Libellés Nombre de réponses Pourcentages 

Sans réponses 0 0 % 

Aménagement 1 81 68,1 % 

Aménagement 2 38 31,9 % 

Population: 119 



 

 

 

 

 

 

 

Quel aménagement souhaitez vous dans l'espace engazonné ? 

Graphique 

 

Données 

Libellés Nombre de réponses Pourcentages 

Sans réponses 0 0 % 

Un verger de promenade  59 49,6 % 

Un verger labyrinthe 60 50,4 % 

Population: 119 



 

 

 

 

 

 

 

Quel aménagement souhaitez-vous sur l'aire de football actuelle ? 

Graphique 

 

Données 

Libellés Nombre de réponses Pourcentages 

Sans réponses 0 0 % 

Rénovation de l'aire de football 66 55,5 % 

Création d'une mini forêt 31 26,1 % 

Création d'une aire de pique-

nique ombragée 

22 18,5 % 

Population: 119 



 

 

 

 

 

 

 

Quel aménagement souhaitez-vous sur l'espace boulodrome existant ? 

Graphique 

 

Données 

Libellés Nombre de réponses Pourcentages 

Sans réponses 0 0 % 

Rénovation du boulodrome 59 49,6 % 

Création d'un espace 

intergénérationnel tables de jeux 

60 50,4 % 

Population: 119 

 


